

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 223 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उच्चमसिंहनगर) शुक्रवार 24 मई 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

उच्च न्यायालय स्थानांतरण के आदेश पर रोक

नई दिल्ली/नैनीताल (उद संवाददाता)। हाईकोर्ट बार एसोसिएशन की याचिका पर सुनवाई करते हुए सुप्रीम कोर्ट ने हाईकोर्ट को नैनीताल से स्थानांतरित करने के आदेश पर रोक लगा दी है। मामले में पक्षकारों को नोटिस जारी किया गया है। बता दें हाईकोर्ट ने 8 मई को उत्तराखण्ड हाईकोर्ट को अन्यत्र स्थानांतरित किये जाने के लिए उपयुक्त जगह चिन्हित करने का आदेश दिया था। जिसके खिलाफ अधिवक्ताओं के साथ ही अन्य संगठन भी मुखर हो गये थे। उत्तराखण्ड उच्च न्यायालय (शेष पृष्ठ 7 पर)

दूसरे दिन भी जांच में जुटी रही आयकर की टीम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर के फर्नीचर व्यवसायी गुलशन नारांग, उनके पुत्र रौनिक नारांग और पार्टनर सौरभ गावा

को व्यापारी और उनके परिवारजनों से नहीं मिलने दिया गया। बता दें लखनऊ से आयकर विभाग की टीम बृहस्पतिवार



के प्रतिष्ठान और घरों में छापेमारी दूसरे दिन भी जारी रही। छापेमारी के दौरान पुलिस बल तैनात रहा। इस दौरान किसी

सुबह 12 वाहनों में यहाँ पहुँची। टीमों ने गल्ला मण्डी स्थित गुलशन नारांग के नारांग फर्नीचर (शेष पृष्ठ सात पर)

रौनिक के पार्टनर सौरभ का मकान किया सील

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लखनऊ से आई आयकर विभाग की टीम ने आज व्यापारी रौनिक नारांग के बिजनेस पार्टनर



सौरभ गावा के एलायंस कालोनी स्थित मकान को सील कर दिया। गौरतलब हो कि गत दिवस आयकर की टीम द्वारा गुलशन नारांग व उसके कारोबारी पुत्र रौनिक नारांग के प्रतिष्ठान व आवासों पर औचक

दबिशा दी गई थी। इस दौरान रौनिक नारांग के पार्टनर सौरभ गावा के एलायंस कालोनी स्थित मकान पर भी टीम सर्वे के लिए गई थी। जहाँ परिवार के किसी भी सदस्य के न मिलने पर टीम द्वारा उसके मकान को सील (शेष पृष्ठ सात पर)

इनकम टैक्स की छापेमारी का विरोध, बाजार बंद

व्यापार मण्डल के आह्वान पर आधे दिन बंद रहा बाजार, भाजपा, कांग्रेस के नेता भी समर्थन में आये

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लखनऊ से आई आयकर विभाग की टीम द्वारा व्यापारी गुलशन नारांग व उनके पुत्र सहित पार्टनर के प्रतिष्ठान व आवास पर की जा रही छापेमारी दूसरे दिन भी जारी रही। छापेमारी के दौरान परिवार के उत्पीड़न का आरोप लगाते हुए व्यापारियों ने शुक्रवार को आधा दिन बाजार बंद रखा। बाजार बंद का विधायक शिव अरोरा, किच्छा विधायक तिलकराज बेहड़, पूर्व विधायक राजकुमार तुकराल, पूर्व मेयर रामपाल सिंह, भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा सहित भाजपा कांग्रेस के तमाम नेताओं ने भी समर्थन करते हुए नाराजगी व्यक्त की। बता दें आयकर विभाग की टीम ने लाव लस्कर के साथ बृहस्पतिवार प्रातः व्यापारी एवं कांग्रेस नेता गुलशन नारांग, उनके पुत्र रौनिक नारांग पुत्र के पार्टनर सौरभ गावा के प्रतिष्ठान एवं घरों में छापेमारी शुरू की थी। छापे की कार्रवाई शुक्रवार को भी जारी रही। जांच में जुटी आयकर विभाग की टीम ने छापे की कार्रवाई के दौरान व्यापारी और उनके



परिवार को न तो बाहर जाने दिया और न ही किसी को उनसे मिलने की इजाजत दी गयी। यहाँ तक कि शौच के लिए भी व्यापारी नारांग बाहर आये तो उनके साथ सुरक्षा कर्मी रहा। आयकर विभाग के इस व्यवहार से शहर के व्यापारी नाराज हो गये। इसके विरोध में व्यापार मण्डल अध्यक्ष संजय जुनेजा ने शुक्रवार दोपहर तक बाजार बंद रखने का ऐलान किया था जिसके तहत दोपहर एक बजे तक मुख्य

बाजार की दुकानें बंद रही। इस बीच व्यापार मंडल महानगर अध्यक्ष संजय जुनेजा व देवभूमि व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष गुरमीत सिंह की अगुआई में तमाम व्यापारी भगत सिंह चौक के पास एकत्रित हुए। जहाँ से सभी रवाना होकर बाजार में खुली दुकानों को बंद करने के लिए दुकानदारों से आग्रह करने लगे। बावजूद इसके बाजार में विध्वानी मार्केट, मुख्य बाजार, प्रताप मार्केट, गुड मंडी,



काशीपुर बाईपास रोड आदि में कई प्रतिष्ठान पूरी तरह से खुले रहे। जबकि अधिकांश दुकानें बंद रहीं। व्यापारियों के विरोध का समर्थन करने के लिए विधायक शिव अरोरा, किच्छा विधायक तिलकराज बेहड़, पूर्व विधायक राजकुमार तुकराल, भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, पूर्व मेयर रामपाल सिंह समेत भाजपा कांग्रेस के तमाम नेता भी मौके पर पहुँच गये। सभी ने आयकर विभाग की टीम के

व्यवहार पर आपत्ति जताई। इस दौरान भाजपा कांग्रेस नेताओं ने कहा कि कार्रवाई के नाम पर नारांग परिवार और उनके पार्टनरों का उत्पीड़न निंदनीय है। उन्होंने कहा कि परिवार छापे की कार्रवाई के बाद से ही आयकर विभाग को पूरा सहयोग कर रहा है लेकिन उसके बावजूद उनके साथ अपराधियों जैसा सलूक किया जा रहा है, यह सरासन अन्याय है। इस दौरान विरोध कर रहे (शेष पृष्ठ सात पर)

नदारद रहे महामंत्री और कोषाध्यक्ष

रुद्रपुर। व्यापारी उत्पीड़न के खिलाफ दोपहर एक बजे तक बंद की घोषणा को लेकर आज जहाँ नगर के तमाम व्यापारी नेताओं ने बाजार बंद कराने में अपनी सक्रिय भूमिका निभाई तो वहीं दूसरी ओर आन्दोलन के दौरान व्यापार मंडल के निर्वाचित महामंत्री मनोज छावड़ा व कोषाध्यक्ष संदीप राव नदारद रहे। जो व्यापारियों में चर्चा का विषय बना रहा। उधर इस व्यापारी हित से जुड़े मुद्दे को लेकर व्यापार मंडल के स्थानीय जिला व प्रदेश स्तर के पदाधिकारियों की गैरमौजूदगी भी व्यापारियों के गले नहीं उतर रही थी। वहीं व्यापार मण्डल के आह्वान के बावजूद कुछ दुकानें खुली रही।



बंधक नहीं बनाया स्वामी से जानकारी ले रहे हैं अधिकारी: शिव अरोरा

रुद्रपुर। नारांग परिवार के प्रतिष्ठानों पर आयकर विभाग की टीम द्वारा की गई छापेमारी कार्रवाई पर विधायक शिव अरोरा ने कहा कि वह व्यापारियों के साथ है और आयकर विभाग की टीम द्वारा किसी को बंधक नहीं बनाया गया है। श्री अरोरा ने कहा कि सर्च एण्ड सीजर एक कानूनी कार्रवाई होती है, इस दौरान सम्बंधित व्यक्ति को बंधक नहीं बल्कि टीम द्वारा उसे अपनी निगरानी में रखा जाता है। श्री अरोरा ने कहा कि वह व्यापारी गुलशन नारांग और उनके परिजनों से कल भी मिले था और आज भी मिले हूँ। उनके द्वारा किसी भी उत्पीड़न की बात नहीं कही, बल्कि वह स्वयं टीम (शेष पृष्ठ सात पर)



षडयंत्र के तहत पड़ा आयकर विभाग का छापे: तुकराल

रुद्रपुर। पूर्व विधायक राजकुमार तुकराल ने कहा कि नारांग बंधुओं के प्रतिष्ठान पर षडयंत्र के तहत आयकर विभाग का छापे पड़ा है। श्री तुकराल ने कहा कि वह बाल्यकाल से ही नारांग परिवार से परिचित है और एक लम्बे संघर्ष के पश्चात गुलशन नारांग और उनके पुत्र रौनिक नारांग ने व्यापार स्थापित किये हैं। श्री तुकराल ने अंदेशा जताया है कि नारांग परिवार के खिलाफ किसी ने साजिश करते हुये उनके प्रतिष्ठानों पर आयकर विभाग का छापे डलवाया गया है। श्री तुकराल ने कहा कि वह व्यापारियों के साथ खड़े हैं और किसी भी व्यापारी का वह अनावश्यक उत्पीड़न नहीं होने देंगे।



बैंक में रखा सोना बेचने के नाम पर लारवों की धोरवाधड़ी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बैंक में गिरवी रखा सोना बेचने के नाम पर गुणवत्ता छिपाकर लाखों रूपयों की धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में शान्तन रस्तोगी पुत्र संजीव रस्तोगी निवासी गली नम्बर 5 इन्द्रा कालोनी ने कहा है कि उसकी मैन मार्केट मछली बाजार ट्रांजिट कैम्प में प्रियंका ज्वैलर्स नाम की दुकान है। मूथूट फोन कॉप आवास विकास रुद्रपुर शाखा मैनेजर विवेक चौधरी ने उसे फोन कर बताया कि गजेन्द्र सिंह पुत्र कान्ता प्रसाद यादव निवासी वार्ड 3 जवाहर नगर, डौली रेंज नैनीताल ने बैंक में अपना सोना 111.8 ग्राम रखा है। जो तीन वर्ष से छुड़ा नहीं पा रहा है। आप खरीद लो सोने की गुणवत्ता मूथूट फोन कॉप ब्रान्च आवास विकास रुद्रपुर द्वारा 22 कैरट (शेष पृष्ठ सात पर)

लाईन में लगे श्रद्धालुओं से बातचीत कर एसपी ने लिया व्यवस्थाओं का जायजा

केदारनाथ में अचानक मौसम बिगड़े तो पैदल पड़ावों पर दें सूचना : एसपी

रुद्रप्रयाग। पुलिस अधीक्षक डॉ. विशाखा अशोक भदानी ने केदारनाथ पहुंचकर यहां सुरक्षा व्यवस्था को परखा। गुरुवार को एसपी ने कहा पुलिस कर्मियों को कहा कि तीर्थयात्रियों से सौम्य व्यवहार किया जाए। एसपी ने लाइन में लगे तीर्थयात्रियों से बातचीत की। इसी बीच उन्होंने प्रत्येक प्वाइंट पर ड्यूटीरत पुलिस बल से भी बात की। मन्दिर परिसर में दर्शन के लिए कतारबद्ध व्यवस्था में ही दर्शन कराने को कहा। कहा कि मौसम में अचानक हो रहे परिवर्तन के कारण हो रही बारिश की सूचना तत्काल नीचे के पैदल पड़ावों को दी जाए ताकि उनके स्तर से तीर्थयात्रियों को इसकी जानकारी दी जा सके। उन्होंने कहा कि पुलिस द्वारा चलाए गए ऑपरेशन मुस्कान में निरंतर कार्य हो रहा है। केदारनाथ धाम सहित पैदल मार्ग में बिछड़ने वाले श्रद्धालुओं व परिजनों से संबंध में मंदिर परिसर सहित पीए सिस्टम के माध्यम से अनाउंसमेंट कर मदद की जा रही है। जबकि खोया पाया केंद्रों को और भी मजबूत किया गया है। एसडीआरएफ व एनडीआरएफ के बीच बेहतर समन्वय रखा जाए। यात्रा व्यवस्थाओं के संचालन में किसी भी तरह की समस्या आने पर तत्काल अधिकारियों को सूचित करने को कहा। इस दौरान एसपी ने मन्दिर दर्शन हेतु आ रहे श्रद्धालुओं हेतु बनी लाइन व्यवस्था



का जायजा लिया व प्रत्येक प्वाइंट पर ड्यूटीरत पुलिस बल से संवाद स्थापित किया गया। उन्होंने पुलिसकर्मियों को निर्देशित करते हुए कहा कि केदारनाथ धाम पहुंच रहे श्रद्धालुओं के साथ मधुर एवं सौम्य व्यवहार कर, मन्दिर परिसर में दर्शन हेतु कतारबद्ध करवाते हुए सुगम तरीके से मन्दिर दर्शन करवाये जायें। मौसम में अचानक हो रहे परिवर्तन के कारण हो रही बारिश की सूचना तत्काल नीचे के पैदल पड़ावों को दी जाये, ताकि उनके स्तर से श्रद्धालुओं को इस सम्बन्ध में जागरूक किया जा सके। पुलिस द्वारा चलाये गये ऑपरेशन मुस्कान के तहत निरन्तर कार्य किये जायें, केदारनाथ ध

म सहित पैदल मार्ग में बिछड़ने वाले श्रद्धालुओं व परिजनों के सम्बन्ध में मन्दिर परिसर सहित पी0ए0 सिस्टम के माध्यम से अनाउंसमेंट कर मिलवाया जाये व सभी खोया-पाया केंद्रों को और सशक्त किया जाये। सभी सुपर जोन, जोन व सेक्टर प्रभारियों के साथ-साथ एसडीआरएफ व एनडीआरएफ के मध्य निरन्तर उचित समन्वय बनाए रखा जाए। यात्रा व्यवस्थाओं के संचालन में किसी भी प्रकार की समस्या आने पर तत्काल उनके संचालन में लाते हुए उचित निस्तारण कराया जाये। यहाँ तक पहुंचे श्रद्धालुओं द्वारा मदद मांगे जाने पर आवश्यक मदद की जाये। स्थानीय

स्तर धाम की पवित्रता व मर्यादा बनाये रखने की निरन्तर अपील की जाये, मन्दिर परिसर के 50 मीटर के दायरे में वीडियोग्राफी व सोशल मीडिया रीलस इत्यादि बनाने वालों तथा धाम सहित यात्रा मार्ग पर नशीले व तम्बाकू उत्पादों का सेवन करने वालों, हुड़दंग मचाने वालों पर ऑपरेशन मर्यादा के तहत वैध नित्य कार्यवाही की जाये। अपने कर्तव्य निर्वहन के साथ साथ-साथ अपने स्वास्थ्य का भी ध्यान रखा जाये। इसके अतिरिक्त उनके द्वारा केदारनाथ धाम पहुंचे श्रद्धालुओं व छोटे बच्चों से संवाद स्थापित कर उनके अनुभवों को जाना गया।

केदारनाथ यात्रा मार्ग पर खाद्य सुरक्षा टीम ने किया 13 दुकानों का चालान

रुद्रप्रयाग। श्री केदारनाथ धाम यात्रा मार्ग पर श्रद्धालुओं को शुद्ध एवं मानकों के मुताबिक खाद्य पदार्थ उपलब्ध करवाने के लिए प्रशासन प्रतिबद्ध है। जिला खाद्य सुरक्षा एवं बाट माप विभाग यात्रा मार्ग पर लगातार निरीक्षण एवं चालान की कार्यवाही कर रहे हैं। फाटा से सोनप्रयाग के बीच जिला खाद्य सुरक्षा एवं बाट माप विभाग की टीम ने 13 प्रतिष्ठानों के चालान किए। जबकि कई दुकानों पर रेट लिस्ट भी चस्पा कारवाई। जिला अभिहित अधिकारी मनोज सेमवाल एवं वरिष्ठ बाट



माप निरीक्षक जगदीश सिंह के नेतृत्व में जिला खाद्य सुरक्षा एवं बाट माप विभाग ने यात्रा मार्ग पर फाटा, रामपुर, सीतापुर में विभिन्न प्रतिष्ठानों का निरीक्षण किया। जिला अभिहित अधिकारी रुद्रप्रयाग मनोज सेमवाल ने बताया कि निरीक्षण के दौरान 05 दुकानदारों को नोटिस जारी किया गया। साथ ही रेट लिस्ट की जाँच की गई एवं प्रतिष्ठानों पर मौके पर रेट चस्पा कराये गए। वरिष्ठ बाट माप निरीक्षक जगदीश सिंह ने बताया कि 08 दुकानों में ओवरराइटिंग पर चालान कर 7500 का जुर्माना वसूला गया।

वन विकास निगम में करोड़ों के घपले में दो कर्मचारी निलंबित

देहरादून। उत्तराखंड राज्य वन विकास निगम के लालकुआं डिपो चार और पांच में करोड़ों के घपले का मामला 16 मई को अमर उजाला में प्रमुखता से प्रकाशित होने के बाद निगम ने डिपो के दो कर्मचारियों को निलंबित कर दिया गया, जबकि वन मुख्यालय ने प्रभागीय विक्रय प्रबंधक को आरोपपत्र दिया है। वन विकास निगम की विशेष ऑडिट रिपोर्ट में लकड़ी की अवैध निकासी, गबन और वित्तीय अनियमितता का मामला सामने आया था। रिपोर्ट में कहा गया कि अभिलेखों की जांच के दौरान पाया गया कि लेजर तैयार करने में नियमों का पालन नहीं हुआ। यह भी पाया गया कि लाट का मूल्य जीएसटी की खतौनी में लाट संख्या का उल्लेख

नहीं है। क्रेताओं के खातों में दिखाई गई 27 लाख से अधिक की क्रेडिट धनराशि का समायोजन नहीं किया गया। नीलामी में जिस लॉट को 26,800 रुपये में बेचा गया, वह मास्टर कॉपी में यह धनराशि दर्ज है, लेकिन विक्रय लॉट रजिस्टर में फ्लूड लगाकर ओवरराइटिंग करते हुए विक्रय मूल्य कम दिखाकर निगम को क्षति पहुंचाई गई। ऑडिट रिपोर्ट के मुताबिक, इसके अलावा भी कई अन्य गड़बड़ी पकड़ में आईं। महाप्रबंधक कुमाऊं मंडल महेश आर्या ने कहा, मामले में जो लोग सीधे तौर पर जिम्मेदार थे, उन्हें निलंबित कर दिया गया है। लेखाकार नरेश कुमार और स्केलर नीरज गुणवंत को निलंबित कर वन विकास निगम के खनन नंधौर से संबद्ध किया गया है।

हल्द्वानी की जेल से शिफ्ट होंगे बनभूलपुरा हिंसा कांड के आरोपी

हल्द्वानी(उद संवाददाता)। बनभूलपुरा क्षेत्र में हुई हिंसा और उपद्रव्य कांड के आरोपियों में से मुख्य आरोपियों को हल्द्वानी जेल से दूसरी जेल भेजा जा सकता है। बताया जा रहा है कि पुलिस को खुपिया इनपुट मिले हैं। जिसमें बताया गया है कि इनके हल्द्वानी जेल में रहने से जेल और हल्द्वानी की शांति में प्रभाव पड़ सकता है। उधर हल्द्वानी जेल बनभूलपुरा से नजदीक होने के कारण यहां मिलने वालों का तांता लगा रहता है। बनभूलपुरा हिंसा का तीन माह से अधिक समय गुजर चुका है और इस हिंसा के आरोप में अब तक 107 लोगों को गिरफ्तार किया जा चुका है। इन बंदियों को नैनीताल जिला कारागार और हल्द्वानी उप कारागार में रखा गया है। इसमें से अधिकांश हल्द्वानी जेल में ही हैं। हल्द्वानी जेल बनभूलपुरा से नजदीक होने के कारण यहां इनसे मिलने वाले भी अधिक आ रहे हैं। सूत्रों के अनुसार पुलिस के हाथ जानकारी लगी है। इसमें पुलिस को इनपुट मिले हैं। जिसमें कहा गया है कि बनभूलपुरा से नजदीक होने के कारण हल्द्वानी जेल में इन आरोपियों से मिलने के लिए लंबी लाइन लग रही है। इससे एक ओर जेल की शांति भंग हो रही है। दूसरी ओर जेल को भी खतरा हो सकता है। कोई घटना घटने से हल्द्वानी में दोबारा महोल बिगड़ सकता है। पुलिस को इनपुट मिलने के बाद एसएसपी ने इनपुट की जांच करने के लिए एक टीम लगाई। पुलिस की जांच में अगर इनपुट सही पाए जाते हैं तो इन्हें दूसरी जेल में भेजा जाएगा।

केदारनाथ धाम में हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग, 6 यात्री थे सवार

रुद्रप्रयाग। केदारनाथ धाम में एक बार फिर हेलीकॉप्टर हादसा हादास हुआ है। धाम को दर्शन को जा रहे हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग कराई गई है। हादसे के वक्त दर्शन को जाने के लिए 6 यात्री सवार थे। हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग शुक्रवार सुबह 7 बजे हुई है। केदारनाथ धाम में क्रिस्टल एविएशन के हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग हुई है। दुर्घटना होने से बचने के लिए पायलट ने हेलीकॉप्टर की केदारनाथ हेलीपैड से 100 मीटर पहले ही इमरजेंसी लैंडिंग कराई। हेलीकॉप्टर शेरसी हेलीपैड से केदारनाथ धाम के लिए उड़ा था। हेलीकॉप्टर में पायलट सहित छह यात्री सवार थे। बताया जा रहा है कि हेलीकॉप्टर में तकनीक खराबी आने से यह दिक्कत हुई।



पायलट की सूझबूझ से बड़ी दुर्घटना होने से बची। जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि सुबह 7 बजे करीब हेलीकॉप्टर में तकनीकी खराबी आई थी। जिसकी वजह से हेलीकॉप्टर की इमरजेंसी लैंडिंग हुई है। सभी यात्री सुरक्षित बच गए हैं। जबकि हेलीकॉप्टर को भी कोई नुकसान नहीं पहुंचा है। सभी यात्रियों को मौके से केदारनाथ हेलीपैड पर ले जाया गया।

यात्री सुविधाओं व सफाई व्यवस्था को लेकर निरंतर निगरानी रखने के निर्देश

उत्तरकाशी। जिलाधिकारी उत्तरकाशी डॉ. मेहरबान सिंह बिष्ट ने आज गंगोत्री यात्रा मार्ग पर यात्रा व्यवस्थाओं का जायजा लेने के साथ ही हर्षिल में अधिकारियों की बैठक लेकर यात्रा से जुड़े इंतजामों को चाक-चौबंद बनाये रखने व तीर्थ यात्रियों की सहायता व सुविधा के लिए तत्परता से जुटे रहने के



निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने धामों व यात्रा पड़ावों पर यात्री सुविधाओं व सफाई व्यवस्था को लेकर अधिकारियों को निरंतर निगरानी रखने व नियमित रिपोर्ट देने की हिदायत दी है। जिलाधिकारी ने कहा कि यात्रा को सुगम, सुरक्षित और सुव्यवस्थित बनाये रखने के लिये सभी विभाग व संगठन समन्वय बना कर कार्य करें। जिलाधिकारी ने हर्षिल में सीमांत क्षेत्र के ग्राम प्रधानों और ग्रामीणों के साथ भी बैठक कर वाइब्रेंट विलेज के विकास से संबंधित मुद्दों पर भी विचार-विमर्श किया। इस दौरान मुख्य विकास अधिकारी जयकिशन, उप जिलाधिकारी बृजेश कुमार तिवारी सहित अन्य अधिकारी भी उपस्थित रहे।

फर्जी रजिस्ट्रेशन करने वाली ट्रेवल एजेंसी का संचालक किया गिरफ्तार

हरिद्वार। कोतवाली पुलिस ने चारधाम यात्रा का फर्जी रजिस्ट्रेशन करने वाली ट्रेवल एजेंसी के संचालक अंकुश को हरिद्वार से गिरफ्तार किया है। आरोपी ने महाराष्ट्र के 30 सदस्यीय दल को दो धामों के ऑनलाइन फर्जी रजिस्ट्रेशन उपलब्ध कराए थे। उसके खिलाफ पीडित यात्रियों ने कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया था। 22 मई को वाहनों की चेकिंग के दौरान महाराष्ट्र के 30 सदस्यीय यात्री दल के ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन फर्जी पाए गए थे। यात्रियों के ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन में तारीखों में कूट रचनाकर बदला गया था। पूछताछ करने पर यात्रियों ने बताया कि उन्होंने हरिद्वार स्थित कोनार्क ट्रेवलस से 21 से 30 मई तक दो धामों की यात्रा के लिए रजिस्ट्रेशन करवाया था।

ट्रक नदी में गिरने से एक की मौत, दो घायल

रुद्रप्रयाग (उद संवाददाता)। पुलिस व लोगों द्वारा निकाल कर चारधाम यात्रा के बीच सड़ हादसों का सिलसिला जारी है। देर रात्रि एक ट्रक अनियंत्रित होकर नदी में गिर गया। हादसे में एक की मौत हो गयी जबकि दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। एसडीआरएफ को देर रात सूचना मिली कि तिलवाड़ा मार्ग पर लाटा बाबा गेस्ट हाउस के पास एक ट्रक दुर्घटनाग्रस्त होकर नदी में गिर गया है। सूचना पर पोस्ट अगस्त्यमुनि से एसडीआरएफ रेस्क्यू टीम तत्काल घटनास्थल पर पहुंची। जहां पर ट्रक संख्या यूके 14सीए 5030 अनियंत्रित होकर नदी में गिर गया था। ट्रक में 3 लोग सवार थे जिनमें से 2 घायलों को स्थानीय

